
1,388 件

647 件

47 ％

問１

はい 260 件( 40 %）
いいえ 384 件( 59 %）
無回答 3 件( 1 %）

問２

はい 152 件( 23 %）
いいえ 490 件( 76 %）
無回答 5 件( 1 %）

問３

はい 133 件( 20 %）
いいえ 509 件( 79 %）
無回答 5 件( 1 %）

問４

はい 398 件( 61 %）
いいえ 244 件( 38 %）
無回答 5 件( 1 %）

平成28年度 医療勤務環境改善に関するアンケート調査 集計結果

　医療法改正により 「医療勤務環境改善取組」 が努力義務となったことをご存じですか。

　厚生労働省が取組のガイドラインとして 「医療勤務環境改善マネジメントシステム導入
の手引き」 を発表していることをご存じですか？

　「勤務環境改善取組体制（取組チーム、既存の安全衛生委員会等）」 を設けています
か。

　職員の離職状況・時間外労働の実態・年次有給休暇取得率等のデータ把握、労働条
件に関するアンケート集約など 「現状把握」 を行っていますか。

平成28年８月17日（水） 送付

送 付 件 数

回 答 件 数

回 答 率

はい

40%いいえ

59%

はい

23%

いいえ

76%

はい

20%

いいえ

79%

はい

61%

いいえ

38%



問５

はい 296 件( 46 %）
いいえ 344 件( 53 %）
無回答 7 件( 1 %）

問６

はい 69 件( 11 %）
いいえ 567 件( 87 %）
無回答 11 件( 2 %）

問７

はい 50 件( 8 %）
いいえ 577 件( 89 %）
無回答 17 件( 3 %）
認証済 3 件( 0 %）

問８

はい 24 件( 48 %）
いいえ 25 件( 50 %）
無回答 1 件( 2 %）

　三重県知事が 「女性が働きやすい医療機関」 を認証する制度に応募するお考えがあ
りますか。

 （問７で 「はい」 の医療機関へのご質問です）
　応募する前に、「勤務環境」 に関する当センターのアドバイザーの助言を希望されます
か。

　職員が働きやすい職場環境作りに取組むにあたって当センターのアドバイザーの訪問
支援、電話相談等（無料）を希望されますか。

　勤務医・看護職員・検査技師等の必要人員確保に困難がありますか。

はい

11%

いいえ

87%

はい

8%

いいえ

89%

はい

48%
いいえ

50%

はい

46%
いいえ

53%


